



Министерство культуры
Чеченской Республики

Государственное автономное учреждение
**«ЧЕЧЕНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИМ.
ХАНПАШИ НУРАДИЛОВА»**
(ГАУ «ЧЕЧЕНСКИЙ
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИМ.
ХАНПАШИ НУРАДИЛОВА»)

М.А. Эсамбаева пр., 9, г. Грозный, ЧР, 364903;
тел.: (8712) 22-28-09; e-mail: teatr-nuradilova@mail.ru;
<https://teatr-nuradilova.mk95.ru>
ОКПО 45270470; ОГРН 1022002545861;
ИНН/КПП 2014000886/201401001

Нохчийн Республикин
Культурин министерство

Пачхьалкхан автономни учреждени
**«НУРАДИЛОВ ХАНПАШИН ЦІАРАХ
ЙОЛУ НОХЧИЙН ПАЧХЬАЛКХАН
ДРАМАТИЧЕСКИ ТЕАТР»**
(ПАУ «НУРАДИЛОВ ХАНПАШИН
ЦІАРАХ ЙОЛУ
НОХЧИЙН ПАЧХЬАЛКХАН
ДРАМАТИЧЕСКИ ТЕАТР»

М.А. Эсамбаевн пр., 9, Сольжа гIала, НР, 364903;
тел.: (8712) 22-28-09; e-mail: teatr-nuradilova@mail.ru;
<https://teatr-nuradilova.mk95.ru>
ОКПО 45270470; ОГРН 1022002545861;
ИНН/КПП 2014000886/201401001

На № 14.06.2019. № 132 от _____

О направлении информации

Начальнику отдела социально-
культурной деятельности
Министерства культуры
Чеченской Республики

Хасуевой З.Ш.

Уважаемая Зулай Шариповна!

Направляем в Ваш адрес текстовый отчет по плановым мероприятиям по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних за 2 квартал 2019 года.

Приложение: на 2 л. в 1 экз.

С уважением,

Художественный
руководитель-директор

Х.Л. Ахмадова

Дакалаев Рустам Разамбекович, инженер ОТ
(8712) 22-22-22, teatr-nuradilova@mail.ru

Отчет по плановым мероприятиям профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних за 2 квартал 2019 г.

Дата: 23 апреля 2019 г. в 11:00

Место: ГАУ «ЧГДТ им. Ханпаши Нурадилова»

Количество присутствующих: 120 чел.

23.04.2019 г. в 11:00 была проведена лекция по профилактике правонарушений Нурадилова».

Беседу провел приглашенный для проведения мероприятия начальник ОПДН УМВД России по г. Грозный – Энгиноев Тимур Владимирович.

В своем выступлении Энгиноев Т.В. указал на то, причины асоциального поведения детей и подростков лежат в особенностях взаимосвязи и взаимодействия человека с окружающим миром, социальной средой и самим собой, но является результатом конкретного стечения необходимых и случайных обстоятельств рождения и социализации человека. Следует отметить, что психологическая жестокость часто оказывается не менее вредной, чем физическая. При этом происходит нарушение структуры личности, чреватое асоциальным поведением в последующей самостоятельной жизни. Известны случаи убийств жестоких родителей подростками. Фактором, влияющим на асоциальное поведение подростка, является система наказаний и поощрений, практикуемая в семье. Здесь нужны особая осторожность, осмотрительность, чувство меры, интуиция. Как чрезмерная любовь, так и жестокость родителей одинаково опасны в воспитании ребенка.

Дата: 21 мая 2019 г. в 14:00

Место: ГАУ «ЧГДТ им. Ханпаши Нурадилова»

Количество присутствующих: 265 чел.

21.05.2019 г. в 14:00 была проведена лекция по теме «Причины ранней алкоголизации и наркомании подростков» с приглашенными на спектакль учащимися вузов ЧР.

Беседу провел начальник отдела по делам несовершеннолетних Управления МВД России по г. Грозный лейтенант полиции Энгиноев Тимур Владимирович в ГАУ «ЧГДТ им. Ханпаши Нурадилова».

В своем выступлении Энгиноев Т.В. рассказал собравшимся как начинается алкоголизм: «Как часто некоторые подростки с гордостью отмечают у своих товарищей повышенную устойчивость к алкоголю, считая, что это связано с физическим здоровьем. А на самом деле повышенная устойчивость к водке — первый признак начинающегося алкоголизма, симптом серьезного заболевания. Для алкоголика что рюмка, что стакан, что бутылка вина — все едино. Уже от рюмки спиртного он приходит в своеобразное состояние эйфории — возбуждения, которое только усиливает его стремление выпить, а затем последующие дозы мало меняют его внешний вид, хотя в организме происходят заметные сдвиги. Вначале подросток проявляет чрезвычайную активность, пытается «вне очереди» выпить очередную стопку, начинает буйствовать или дурачиться. Но вот

последняя капля переполняет пределы устойчивости, и подросток «отключается» от внешнего мира, впадая в забытие. Потеря контроля количества выпитого, непомерная жадность к спиртному и сопровождающее это неконтролируемое развязное, нередко циничное поведение — стойкие признаки алкоголизма. У пьяницы ослаблена воля — и не только к ограничению приема алкоголя, но и по отношению к другим, деловым сторонам повседневной жизни».

Дата: 11 июня 2019 г. в 11:00

Место: ГАУ «ЧГДТ им. Ханпаши Нурадилова»

Количество присутствующих: 117 чел.

11.06.2019 г. в 11:00 была проведена беседа на тему «Роль семьи в профилактике преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних».

Беседу провел начальник отдела по делам несовершеннолетних Управления МВД России по г. Грозный лейтенант полиции Энгиноев Тимур Владимирович в ГАУ «ЧГДТ им. Ханпаши Нурадилова».

В своем выступлении Энгиноев Т.В. указал на то, что семья, находящаяся в социально опасном положении, семья, имеющая детей, находящихся в социально опасном положении, а также семья, где родители или законные представители несовершеннолетних не исполняют своих обязанностей по их воспитанию, обучению и содержанию, отрицательно влияют на их поведение либо жестоко обращаются с ними. В семьях наблюдается рост различных проявлений жестокого обращения с детьми, некорректных приемов воспитания. В результате подростки все чаще убегают из дома, кончают жизнь самоубийством, совершают правонарушения. Понятие несовершеннолетнего, находящегося в социально-опасном положении закреплено в Федеральном законе, где под несовершеннолетним, находящимся в социально опасном положении понимается лицо, которое вследствие безнадзорности или беспризорности находится в обстановке, представляющей опасность для его жизни или здоровья либо не отвечающей требованиям к его воспитанию или содержанию, либо совершает правонарушения или антиобщественные действия.